

# Produkt-Neuheiten | New Products

## Nr. 9000-0060

### HJS INNOVATIONEN

**Austausch-Katalysator SCR**  
**Dichtung · Montagesätze**  
**Replacement catalytic converter SCR**  
**Gasket · Mounting kits**



## Logistische Daten | Logistical data

HJS-Nr. HJS-No.	Seite Page	Preisgruppe Price group	Länge mm Length mm	Breite mm Width mm	Höhe mm Height mm	Gewicht kg Weight kg	Zolltarif-Nr. Customs tariff no.	EAN-Code EAN code	UVP zzgl. MwSt* RRP plus VAT
<b>Montagesätze   Mounting kits</b>									
82 14 9083	2	4	145	110	55	0,305	40082900	4012588770028	13,90 €
82 14 9084	2	4	180	150	55	0,670	73079210	4012588770035	25,80 €
82 14 9085	3	4	145	110	55	0,530	87089291	4012588770615	12,60 €
82 14 9086	3	4	235	145	72	1,310	87089291	4012588770622	32,90 €
<b>Dichtung   Gasket</b>									
83 11 3964	4	1	76	46	1	0,004	84841000	4012588770110	3,80 €
<b>Austausch Katalysator SCR   Replacement catalytic converter SCR</b>									
96 11 8015	3	30	1550	180	360	13,500	84213200	4012588744296	-

\*Deutschland | \*Germany

## Montagesätze | Mounting kits

### Opel Adam (M13) - 1.4

#### HJS-Nr. 82 14 9083

**Montagesatz mit Schelle  
für Nachschalldämpfer**  
Mounting kit with clamp  
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
**8.63.009 / 8.63.106**  
**8.63.066 / 8.63.108**  
**13352128 / 13448440**  
**13390609 / 13448439**

**Ab sofort lieferbar! | Available now!**

#### HJS-Nr. 82 14 9084

**Montagesatz mit Rohrverbinder  
für Nachschalldämpfer**  
Mounting kit with pipe connector  
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
**8.63.009 / 8.63.106**  
**8.63.066 / 8.63.108**  
**13352128 / 13448440**  
**13390609 / 13448439**

**Ab sofort lieferbar! | Available now!**

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH &amp; Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland

Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH &amp; Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany

All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or reproduction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on [www.hjs.com/lieferprogramm](http://www.hjs.com/lieferprogramm) oder | or TecDoc

## Montagesätze | Mounting kits

Opel Astra J (P10) GTC · Stufenheck · Caravan - 1.4/1.4 Turbo/1.4 LPG

### HJS-Nr. 82 14 9085

Montagesatz mit Schellen  
für Nachschalldämpfer  
Mounting kit with clamps  
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
8.52.525 / 8.63.013  
13329571 / 13426582



Ab sofort lieferbar! | Available now!

### HJS-Nr. 82 14 9086

Montagesatz mit Rohrverbindern  
für Nachschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connectors  
for rear silencer

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
8.52.525 / 8.63.013  
13329571 / 13426582



Ab sofort lieferbar! | Available now!

## Austausch Katalysator SCR | Replacement catalytic converter SCR

Seat Alhambra (710/711) - 2.0 TDI | VW Sharan (7N1/7N2) - 2.0 TDI - Euro 5

### HJS-Nr. 96 11 8015

Katalysator  
inkl. Montageteile  
Catalytic converter  
installation materials supplied

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
7N0.254.400 NX



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on [www.hjs.com/lieferprogramm](http://www.hjs.com/lieferprogramm) oder | or TecDoc



## Dichtung für AGR-Ventil | Gasket for EGR valve

**Audi** A2 (8Z0) 1.2 TDI/1.4 TDI · A3 (8L) 1.9 TDI/quattro · A3 (8P) 1.9 TDI/2.0 TDI/quattro/16V quattro · A4 (8D) 1.9 TDI/quattro/Hybrid · A4 (8E) 1.9 TDI/quattro/2.0 TDI/quattro · A4 (8K) 2.0 TDI/quattro · A5 (8T) 2.0 TDI/quattro · A6 (4A/4B) 1.9 TDI · A6 (4F) 2.0 TDI · Q5 (8R) 2.0 TDI quattro · TT (8J) 2.0 TDI quattro · 80 Cabrio (8G) 1.9 TDI | **Seat** Alhambra (7V) 1.9 TDI/4motion/2.0 TDI · Altea (5P) 1.9 TDI/2.0 TDI/4x4/16V · Arosa (6H) 1.4 TDI · Cordoba (3R) 1.4 TDI/1.9 TDI · Exeo ST (3R) 2.0 TDI · Ibiza III (6L) 1.4 TDI/1.9 TDI/Cupra R · Ibiza IV 1.4 TDI/1.9 TDI · Inca (6K) 1.9 TDI · Leon (1M) 1.9 TDI/Syncro · Toledo I (1L) 1.9 TD/TDI · Toledo II (1M) 1.9 TDI/4Drive · Toledo III (5P) 1.9 TDI/2.0 TDI/16V | **Skoda** Fabia I (6Y) 1.4 TDI/1.9 TDI/RS · Fabia II (54) 1.4 TDI/1.9 TDI · Octavia I (1U) 1.9 TDI/4x4 · Octavia II (1Z) 1.9 TDI/4x4/2.0 TDI/4x4/16V/RS · Roomster (5J) 1.4 TDI/1.9 TDI · Superb I (3U) 1.9 TDI · Superb II (3T) 1.9 TDI/2.0 · Yeti (5L) 2.0 TDI/4x4/16V | **VW** New Beetle (9C) 1.9 TDI · Beetle (5C) 2.0 TDI · Golf III (1H) 1.9 TD/GTD/TDI/Syncro · Bora (1J) 1.9 TDI/4motion · Golf IV (1J) 1.9 TDI/4motion · Golf V (1K) 1.9 TDI/4motion/2.0 TDI/4motion/16V · Golf VI (AJ) 2.0 TDI · Passat (3A) 1.9 TD/TDI · Passat (3B) 1.9 TDI/Syncro/4motion · Passat (3C) 1.9 TDI/2.0 TDI/16 V/16 V 4motion/Blue TDI/4motion · Caddy (9K) 1.9 TDI/4motion/2.0 TDI · Sharan (7M) 1.9 TDI/4motion/2.0 TDI · T4 1.9 TDI/2.5 TDI/Syncro · T5 1.9 TDI · Polo (6N) 1.4 TDI · Polo (9N) 1.4 TDI/1.9 TDI · Polo (6V) 1.9 TDI · Tiguan (5N) 2.0 TDI/4motion · Lupo (6X) 1.2 TDI 3L/1.4 TDI · Fox (5Z) 1.4 TDI · Eos (1F) 2.0 TDI · Touran (1T) 1.9 TDI/2.0 TDI/16V · Scirocco III 2.0 TDI

### HJS-Nr. 83 11 3964

Für OE-Nr. | For OE-No.:  
**069.131.547 D**



Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on [www.hjs.com/lieferprogramm](http://www.hjs.com/lieferprogramm) oder | or TecDoc

[www.hjs.com/lieferprogramm](http://www.hjs.com/lieferprogramm)